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Noël

Top offre
		 29.90
		 Quantité limitée

Top offre
		 59.95
		 Quantité limitée

		 4.95
 

Pinot Noir Suisse 75 cl
19569

		 25.–

Plaque grillade à raclette
Pour 8 personnes. Avec plaque grillade en 
stéatite. Petits poêlons avec spatules incl.
27687

Ga
rantie

ans

Arbre saule 336 
LED 150 cm
Convient à un usage intérieur  
et extérieur. Transformer  
IP44. Couleur : marron. Câble  
de raccordement 5 m.
57888

Sapin Nordmann  
classique 150-200 cm
Coupé. Origine : Suisse.  
Sans pied pour sapin de Noël.  49568

Disponible dès 25.11.2019

Tout est 
pour Noël

Valais, Suisse

Pinot Noir

Arômes de baies rouges avec épices 
discrètes. Rafraîchissant, corps moyen 
avec tanins doux
fondue et raclette, volaille,  
grillades, antipasti
14-16 °C

Jusqu’à 4 ans, se boit jeune

avant: 5.95
Baisse de prix

24 pages
d’inspiration

pour Noël!

Shopping App

Le magasin LANDI 
de poche

Achetez à tout moment  
confortablement et partout 
avec la LANDI Shopping App.

Télécharger 

dès maintenant 

gratuitement !

pour 

 iOS et Android



2Prix bas en permanence

				  Top offre
		 		39.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		34.95
		  Quantité limitée

	chaque		10.95				  Top offre
	 dès		5.75
		  Quantité limitée

	 dès		3.25

				  Top offre
		 		14.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
	 dès		19.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
	 dès		12.95
		  Quantité limitée

Guirlandes  
lumineuses 

pour moments 
enchanteurs

Guirlande Clusterlight  LED
Convient à un usage intérieur et extérieur couvert. IP44.  
Couleur lumineuse : extra blanc chaud. Câble d’alimentation : 3 m.
53615	 Longueur : 8 m, 400 LED				   12.95
53617	 Longueur : 11 m, 560 LED			  14.95
53618	 Longueur: 14 m, 700 LED				  16.95

		 		6.95

Guirlande flocon de 
neige 80 LED
Convient à un usage intérieur. 
Cordons à cascade à 80 micro 
DEL. Fil argenté. 5 cordons.  
3 piles AA non comprises
57885

NOUVEAU

		 		2.95

Bougies chauffe-plat LED 4 pièces
Convient à un usage intérieur.  
Avec 4 batteries CR2032 3 V.
24834

4 pièces

Minuteur 24 h
24366	 Pour l’intérieur	 3.25
24367	 Pour l’extérieur	 4.95

		 		3.95

Guirlande lumineuse à pile  
40 LED
Convient à un usage intérieur. Avec 
compartiment à piles longue durée. 
Minuterie double. Couleur de lumière:  
blanc chaud. 4 piles AA non incluses.
50324

		 		12.95

Bougie LED avec flamme swing
Convient à un usage intérieur. Avec télé­
commande, variateur et fonction minuterie. 
Couleur de bougie: blanc. Dimensions: 
75×100 mm, 75×125 mm/75×150 mm.  
2 piles AA nom comprises par bougie.
57848

NOUVEAU

Batteries Xinergy
55130	 LR03 AAA 24 pièces		 5.75
55132	 LR6 AA 24 pièces		 6.75

24 pièces

Guirlande LED
Adapté à un usage extérieur et intérieur. 8 fonctions avec  
capteur et variateur de lumière. Couleur de lumière : blanc chaud.  
Guirlande : 8 m. Câble d’alimentation : 3 m.
62902	 400 LED. 8 m	 19.95
53613	 700 LED. 14 m	 21.95

Laterne  
décoration LED
Pour un usage en intérieur. 
Matériaux : métal et verre. 
Coloris : or avec finition 
antique. Intensité réglable. 
Dim. : 33 × 18 × 18 cm. 
Ampoule E14 3 V incl.  
2 piles AAA non fournies.
57903

		 		12.95

Guirlande LED 270 cm
Convient à un usage intérieur. 100 % PVC.  
3 piles AA non incluses.
39884

		 		1.95

Pile Energizer Max
57057	 LR06 AA 8 pièces		 10.95
57059	 LR03 AAA 8 pièces		 10.95

8 pièces



3 Commander facilement votre produit maintenant online sur landi.ch

				  Top offre
		 		39.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		59.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		299.–
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		39.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		34.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		49.95
		  Quantité limitée

	 dès		17.95

	chaque		7.95	 dès		3.20

Arbre lumière  
Ice 200 LED 180cm
Convient à un usage intérieur 
et extérieur. Transformateur 
IP44. 8 fonctions et minuterie. 
Couleur de lumière inter- 
changeable blanc chaud- 
blanc froid. Câble de  
raccordement 8 m.
57893

Arbre saule 336 
LED 150 cm
Convient à un usage 
intérieur et extérieur. 
Transformer IP44.  
Couleur : marron. Câble 
de raccordement 5 m.
57888

Étoile 3D 600 LED 120 cm
Convient à un usage intérieur et extérieur. 
Transformateur IP44. Avec cadre en alu. 
Couleur de lumière: blanc froid. Ø 120 cm. 
Câble: 10 m.
57901

Renard 64 LED  
43 cm
Convient à un usage  
intérieur et extérieur.  
Transformateur IP44.  
Couleur de lumière:  
blanc froid. Câble : 5 m.
57897

Tuyau lumineux
Convient à un  
usage extérieur. 230 V.
78898	 Étoile, Ø 54 cm		 17.95
18473	 Étoile binaire, Ø 54 cm		 19.95

Etui sécuri-prise
Adapté pour les raccords de 
câbles à l’extérieur.
03906

		 		1.95

Bonhomme  
100 LED  88 cm
Convient à un usage  
intérieur et extérieur.  
Transformateur IP44. 
Couleur de lumière:  
blanc chaud. Câble : 5 m.
57899

Guirlande lumineuse  
stalactites LED
Convient à un usage intérieur et extérieur. 
IP44. 54 DEL. Couleur de lumière:  
blanc chaud. 230 V. Démontable. Sans  
câble de raccord.
25009

		 		21.95

Rallonge
3 bornes.
03946	 Blanc, 3 m	 3.20
03948	 Blanche, 5 m	 4.20
05048	 Noire, 3 m	 3.20
05049	 Noire, 5 m	 4.20

Renne 150 LED
Convient à un usage 
intérieur et extérieur. 
Transformateur IP44. 
Couleur de lumière: 
blanc froid. Câble : 5 m.
57895

Guirlande lumineuse  
100 DEL 230 V
Adapté pour l’extérieur.  
Lumière : blanc chaud. 230 V. Extensible.  
Sans câble de raccord.
25105

		 		29.95

Accessoires pour guirlandes 230 V
25030	 Anneau de connexion avec 5 raccords		 7.95
78834	 Câble de rallonge 3 m					    7.95
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Bruno Straub, de Hefenhofen, produit pour vous

les plus beaux arbres de Noël de Suisse:

personnalisés et durables! Davantage d’informations 

sur landi.ch/fr/sapindenoel

Prix bas en permanence

	 dès		24.95

	 dès		29.95

				  Top offre
	 dès		18.90
		  Quantité limitée

Sapins de Noël  
magnifiques, à prix 

sensationnels

Sapin nordmann 
Coupé. Origine: Danemark. 
Sans pied pour sapin de Noël.
07933	 100 - 160 cm	 18.90
07934	 160 - 200 cm	 32.90
07939	 200 - 230 cm	 49.90
07999	 230 - 260 cm	 59.90

Disponible dès 25.11.2019

Sapin Nordmann classique 150-200 cm
Coupé. Origine : Suisse. Sans pied pour sapin de Noël.
49568

Sapin nordmann
Coupé. Origine: Suisse. 
Sans pied pour sapin  
de Noël.
54378	 80 - 120  cm	 29.95
07936	 120 - 160 cm	 35.90
07937	 160 - 200 cm	 54.90
07935	 200 - 230 cm	 74.90

Disponible dès 25.11.2019

		 		5.95

				  Top offre
		 		29.90
		  Quantité limitée

Disponible dès 25.11.2019
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5 Commander facilement votre produit maintenant online sur landi.ch

	chaque		1.50 	chaque		3.25

	 dès		24.95	 dès		79.–

Sapin de Noël artificiel
Matériau: 100 % PVC. Quantité limitée.
18923	 150 cm	 24.95
18924	 180 cm	 39.95

Lametta 180 cm
Disponible en 3 coloris.
24904

		 		5.95

Nappe de neige
Ø 98 cm.
24902

Sapin de Noël Premium artificiel
Matériau: 100 % PE. Sans Guirlande lumineuse. Quantité limitée. 
18926	 150 cm	 79.00
18928	 180 cm	 99.00

Qualité Premium

Bougies pour sapin
100 % paraffine.
77342	 Rouge	 3.25
77341	 Champagne	 3.25
77340	 Blanc	 3.25

40 pièces

		 		24.95

Support pour sapin Noël 
Star-Max Start 1
Pour arbres d’une hauteur  
max. de 2 m. Ø de tronc jusqu’à 
env. 11 cm. Avec affichage du 
niveau d’eau et réservoir d’eau 
jusqu’à 2 litres. Couleur: vert.
62436

NOUVEAU
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6Prix bas en permanence

longue
durée de vie

plus de
14 boutons

de fleurs

2 pani- 
cules

		 		9.95

Arrangement 1 bougie Ø 20 cm
Coloris : rubis, bordeaux, crème et taupe.
45926

		 		7.95

Phalaenopsis  
2 panicules P12 cm
Plus de 14 boutons de 
fleurs. Disponible en 
différents coloris.
29195

demi-ombre

plante à fleurs

moyennement 
humide
Ø 12 cm

50-70 cm

Excellente
A Bon Entendeur du 29.08.2017

		 		29.95

Couronne advent 50 cm
Différents coloris disponibles. 
Bougies incluses. 
48582

Ø 50 cm

		 		2.75

Etoile de noel 
P10,5 cm
3-4 bractées.
02599

soleil

demi-ombre

moyennement humide

Ø 10,5 cm

15 cm

		 		19.95

Héllebores panier P20 cm
Arrangement magnifique dans le panier.
51535

soleil

demi-ombre

plante à fleurs

moyennement humide

Ø 20 cm

		 		13.95

Phalaenopsis 3 
panicules P12 cm
Minimum 18 bourgeons. 
Disponible en  
différents coloris.
30053

demi-ombre

plante à fleurs

moyennement 
humide
Ø 12 cm

50-70 cm

		 		9.95

Helleborus  
Gold Collection  
P10,5 cm
51536

demi-ombre

plante à fleurs

moyennement humide

Ø 10.5 cm

Ø 20 cm



7 Commander facilement votre produit maintenant online sur landi.ch

	chaque		1.40

	chaque		2.25 	chaque		3.95 	chaque		12.95

	chaque		1.95 	chaque		2.50

	chaque		3.95
Bougies pour 

une ambiance 
de Noël 

chaleureuse

		 		3.95

Bougie cylindrique
100 % paraffine.  
Dimensions : 8 × 25 cm.
77330	 Blanche	 3.95
19271	 Champagne	 3.95
32448	 Orange	 3.95
77333	 Rouge	 3.95
77334	 Rouge foncé	 3.95
57417	 Rosé	 3.95
57418	 Violett	 3.95
57420	 Bleu foncé	 3.95

Bougies  
parfumée
16518	 Vanille	 1.95
16519	 Mangue/papaye	 1.95

16520	 Orange	 1.95
16521	 Cannelle	 1.95
43495	 Pomme verte	 1.95

24 pièces

Bougie  
parfumée  
en verre
Durée de combustion 
env. 20 heures.  
100 % paraffine.
59148	 Mangue papaye	 1.40
59150	 Cannelle	 1.40
59146	 Jasmin	 1.40

59147	 Vanille	 1.40
59149	 Orange	 1.40
59154	 Lavande	 1.40
59155	 Coton transpirant	 1.40
59156	 Myrtille	 1.40

Bougie boule
100 % paraffine.  
Dimensions:  
8 × 8 cm.
77233	 Rouge	 2.25
77234	 Rouge antique	 2.25
32441	 Orange	 2.25

77231	 Champagne	 2.25
77230	 Blanc	 2.25
58039	 Bleu foncé	 2.25
58038	 Gris clair	 2.25

Bougie  
parfumée  
maxi Ø 60 mm
Durée de combus- 
tion env. 8 heures. 
100 % paraffine. 
Dans des coques en 
aluminium.

59172	 Cannelle	 2.50
16509	 Jasmine	 2.50
16510	 Vanille	 2.50
16511	 Mangue/papaya	 2.50
16514	 Orange	 2.50

Bougie de 
ménage
Dimensions:  
22 × 200 mm.
77270	 Blanc	 3.95
77271	 Champagne	 3.95
32454	 Orange	 3.95

77273	 Rouge	 3.95
77274	 Rouge antique	 3.95
57423	 Violett	 3.95
57425	 Bleu foncé	 3.95

8 pièces

Bougie givre 
cylindrique
Dimensions:  
6 × 14 cm.
32451	 Orange	 3.95
77253	 Rouge	 3.95
77254	 Rouge foncé	 3.95

77251	 Champagne	 3.95
77250	 Blanc	 3.95
58077	 Bleu foncé	 3.95
58075	 Gris clair	 3.95

		 		3.95

Bougies réchaud
100 % paraffine.
02912	 8 h 50 pièces	 3.95
78211	 4 h 100 pièces	 3.25
35364	 Maxi 20 pièces	 3.75

50 pièces

Durée de combustion

env. 8 heures

Bougie trois 
mèches
Mesures: 15 x 15 cm.
58118	 Blanc	 12.95
58111	 Orange	 12.95
58110	 Rouge	 12.95

NOUVEAU

8 pièces



8Prix bas en permanence

				  Top offre
		 		4.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		36.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		54.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		54.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		47.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		29.95
		  Quantité limitée

LEGO Boîte de brique classique
Pour enfants à partir de 4 ans. Briques LEGO® de 33 couleurs  
différentes. 8 différents types de fenêtres et de portes.  
2 plaques de base vertes, 3 paires d’yeux, 6 pneus et 6 jantes.  
Mode d’emploi compris. 
63031

Camion à benne  MAN 1:20 2,4G
À partir de 6 ans. RC radiotélécommandé. Avec benne basculante, 
sonorité du moteur et d’avertissement de recul, voyant LED jaune  
et klaxon. 4 roues motrices. Dimensions: 35,5 × 14 × 18 cm.
62894

Ga
rantie

ans

Puzzle en bois 
chantier
Avec différents motifs  
de chantiers.  
À partir de 18 mois.
63022

LEGO Trésors de la Maison du Créateur
Pour enfants de 7 à 12 ans. Maison bateau de pirates avec pont, 
gouvernail, fonction cachette pour un trésor, beaupré  
avec drapeau et nounours, hune, balançoire à pneu et grotte. 
62896

Electronic Dartboard
Pour 1 - 8 joueurs. 43 jeux 
différents et 320 variations.  
Avec 6 fléchettes souples.  
3 piles AA non incluses.
55100

		 		55.95

Tracteur  
porteur  
John Deere
Porteur pour bébé. 
Adapté aux enfants  
entre 1,5 - 4 ans.  
Dimensions :  
61 × 30 × 41 cm.
12174

Chargeuse  
sur pneus  
Liebherr 564
Pour enfants à partir de 6 ans. RC radiotélécommandé. Sonorité  
de moteur réaliste et klaxon. Fonctions de désactivation de  
la voiture et de répétition, avertisseur sonore de recule, 2 roues 
motrices et clignotants. Dimensions : 44 × 14 × 18 cm.
62877

Ga
rantie

ans

		 		95.–

Tracteur Claas Arion 
66×53×98cm
Avec transmission par 
chaîne et arceau de  
sécurité. Convient aux  
enfants de 3-7 ans.  
Capacité de charge : 50 kg.
22060



9 Commander facilement votre produit maintenant online sur landi.ch

				  Top offre
		 		4.95
		  Quantité limitée

		 		149.–

	chaque		13.90

		 		49.95

				  Top offre
		 		19.95
		  Quantité limitée

		 		259.–

		 		54.90

				  Top offre
		 		99.–
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		19.95
		  Quantité limitée

Formidables 
idées de  
cadeaux 

Body Tattoo
Pour enfants à partir de 6 ans. Contenu :  
4 stylos tatouage cool pour le corps avec 
couleurs paillettes, autocollants et gabarits.
63027

Vélo d’enfant  
Trelago Shuttle 16"
Vélo enfant très léger et maniable avec cadre et roues en 
magnésium. De plus, le vélo a des freins à disque à l’avant  
et à l’arrière. Pour enfants mesurant entre 90 et 120 cm.
50564

Cadre Magnésium
Freins Freins à disque mécaniques

Ga
rantie

ans

Casque vélo  
pour enfant
Contrôlé CE et EN1078. 
Incluant protection contre 
les insectes et rembour­
rage intérieur lavable. Pour 
enfants avec tour de tête 
48-52 cm.
27636	 Bleu	 13.90
27638	 Saumon	 13.90

Luge Davoser 100 cm
En frêne. Avec corde à tirer.
79710

Metal Jewelry
À partir de 8 ans. Contenu : 6 pendentifs  
en métal avec chaîne, graveur, brillants,  
colle et pincette. Sans pile.
63029

VTT enfant Trelago 20"
Vélo pour enfants avec cadre très léger en aluminium et poignée de 
commande 6 vitesses Shimano. Pneus 20". Pour enfants mesurant 
entre 110 et 135 cm.
39280

Cadre Aluminium
Dérailleur 6 vitesses Shimano
Fourche Fourche à suspension
Freins Alu V-Brakes

Ga
rantie

ans

Vélo trotteur Trelago 12"
Vélo trotteur pour commencer à apprendre à faire du vélo. Cadre en 
acier robuste. Avec frein de roue arrière et béquille latérale pratique. 
Pneus 12". À partir de 3 ans.
50563

Freins Frein de roue arrière

Ga
rantie

ans

Luge Police gris/noir
Avec freins et volant. Parfaite pour un plaisir à deux. Poids : 5,4 kg.
63210

Machine à coudre enfants
Pour enfants âgés de 8 ans. Avec voyant 
lumineux, protection au pied, pédale, 
bouton marche/arrêt, volant, boîte à bobines 
et poignée de transport. 3 fils à coudre, 
mètre ruban, aiguille en plastique, passe-fil 
compris. Sans pile.
63030
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80
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m

18
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cm

60 cm

Prix bas en permanence

				  Top offre
		 		7.50
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		499.–
		  Quantité limitée

		 		279.–

Aspirateur robot iRobot 680
Aspirateur robot programmable avec accu  
Lithium-Ions iRobot. Avec station de recharge 
automatique avec bloc d’alimentation intégré.  
Mur virtuel inclus.
46282

ans

Ga
rantie

		 		79.95

Nespresso Krups Inissia rouge
Avec réservoir d’eau amovible et bac collecteur de capsules utilisées. 
Poids : 2,4 kg. EEK A+. Taille de tasse programmable et temps de 
chauffe rapide.
56770
*Offre valable pour tout achat d’une machine à café Nespresso entre le 31 octobre 2019 et le 5 janvier 2020

Puissance en Watt 1260

G

arantie

ans

Papier d’emballage cadeaux Set
Le kit contient 4 rouleaux à 70 × 200 cm, 2 rubans cadeaux  
métalliques, 3 petits nœuds décoratifs, 3 grands nœuds décoratifs. 
Disponible en 3 motifs différents.
34740

Pôele cook&grill XXL
Pour griller et cuire au bois 
ou au charbon de bois.  
Avec 2 tablettes latérales, 
poêle en inox 10 l, grille en 
inox 40 cm et 6 fourchettes 
téléscopiques. Poids : 60 kg.
28185

G

arantie

ans

		 		8.95

Set support de téléphone
Lot de 3 pièces. Constitué de prise USB 12 V, câble Micro USB  
et support de téléphone.
39191
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Commander facilement votre produit maintenant online sur landi.ch

				  Top offre
		 		99.–
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		169.–
		  Quantité limitée

				  Top offre
	 dès		14.95
		  Quantité limitée

		 		49.–

Peau de mouton 105-114 cm
Longueur des poils: 60 mm. Sans chaise.
06253

Top qualité

Fût décoration  
châtaignier 50 l
Avec couvercle en bois.  
Ø 43 cm. Hauteur: 54 cm. 
63012

Lanterne double porte
57088	 Dimensions : 37 × 13,5 × 22 cm. Poids : 1,8 kg	 14.95
57089	 Dimensions : 55 × 19 × 31 cm. Poids : 2,8 kg	 29.95
57090	 Dimensions : 71 × 26 × 40 cm. Poids : 3,8 kg	 39.95

Fût en chêne 
225 l
Adapté comme table 
de bar. Fabriqué avec 
un ancien tonneau 
de vin rouge en 
chêne. Avec cercles 
métalliques. Ø 69 cm. 
Hauteur: 89 cm. 
38287
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Prix bas en permanence

1 	� Anneaux de pommes du magasin de ferme Friedli,  
disponibles dans la LANDI Bischofszell

2 	� Muesli de la ferme Jucker, disponible  
dans la LANDI Pfäffikon 

3 	� Lentilles vertes de Denis Jotterand, disponibles  
dans la LANDI Bussy

4 	� Bretzel singinois de Käthi Dutly, disponibles  
dans la LANDI Tavel

5 	� Vin de cerise de la famille Aregger-Furrer,  
disponible dans la LANDI Oberkirch

6 	� Nouilles ondulées d’Agnès Rubin, disponibles  
dans la LANDI Gipf-Oberfrick

7 	� Vin cuit de pommes douces de P.-A. Pasche,  
disponible dans la LANDI Mézières

8 	� Gendarme de chèvre bio de la famille Trümpi-Hämmerli, 
disponible dans le LANDI Mitlödi

9 	� Jus de poires d’Aline Défayes, disponible  
dans la LANDI Saxon

Les spécialités sont régionales et l’offre varie selon  
les magasins LANDI.

Sapins de Noël de la région 
Que serait la fête de Noël sans sapin de Noël? Difficile 
de l’imaginer. La fête de l’amour sera encore plus 
belle avec un sapin de Noël de la région. Passez dans 
votre LANDI et trouvez le sapin de Noël idéal de la 
région.

Idées de cadeaux de la région 
Les produits des paysans du voisinage sont présentés 
dans les magasins LANDI sous la marque faîtière 
«Naturellement de la ferme». Les denrées alimen-
taires produites avec enthousiasme et de bon cœur, 
comme le fromage, le miel, les confitures, le thé,  
le sirop, les spiritueux et autres, sont livrées direc-
tement par les paysannes et les paysans de votre 
région à la LANDI. Les trajets de transport directs et 
courts garantissent une saveur fraîche et naturelle.

Les spécialités fraîches des paysannes et paysans 
locaux offrent une idée parfaite de cadeau pour 
petits et grands. Passez nous voir et vous trouverez 
l’inspiration.

Apprenez-en plus sur 
«Naturellement de la 

ferme» sur  
landi.ch/ fr/ 

naturellement-de-la-
ferme

Famille Meier de Niederbipp

Idées de cadeaux et sapins de Noël de la région 
dans votre LANDI

Meilleurs produits «Bien sûr de la ferme»
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	chaque		1.70 	chaque		19.95

		 		25.–

Plaque grillade à raclette
Pour 8 personnes. Avec plaque grillade en 
stéatite. Petits poêlons avec spatules incl.
27687

ans

Ga
rantie

		 		9.95

Poêle à frire a. couvercle 24 cm
Technologie de revêtement ultramoderne. Convient aux foyers  
à induction. Excellente propriété anti-adhérente. Hauteur : 4,3 cm.
34306

Serviettes
Dimensions :  
33 × 33 cm.
73254	 Rouge	 1.70
73251	 Blanc	 1.70
73252	 Jaune	 1.70
62206	 Verte	 1.70

50 pièces

		 		3.95

Carafe à vin  
et à eau 100 cl
74121

		 		4.50

Verre 32 cl 4 pièces
Convient au lave-vaisselle.
27590

4 pièces

		 		39.–
Fondue Gourmet 
18 × 36 × 22 cm
Caquelon classique 
de fonte émaillée. 
Utilisable pour plaques 
à induction. Y compris 
brûleur et 6 fourchet-
tes à fondue lavables 
au lave-vaisselle. 
18975

Nappe  
en rouleau  
1,18 × 10 m
57838	 Rouge	 19.95
57835	 Blanc	 19.95
57836	 Jaune	 19.95
62208	 Vert	 19.95

		 		6.50

Verre de vin 45 cl 3 pièces
Convient au lave-vaisselle.
27616

3 pièces

La sensation du prix!
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				  Top offre
		 		199.–
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		99.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		799.–
		  Quantité limitée

Appareil  
cuisine Vista
Mouvement d’agitation  
planétaire pour  
un résultat idéal. Avec  
batteur plat, fouet  
et crochet pétrisseur.  
8 niveaux de vitesse  
et niveau de moment.  
1200 W. Dimensions :  
38,6 × 35,1 × 27,8 cm.
50779

Puissance en Watt 1200

G

arantie

ans

		 		59.–

Machine à pain Prima Vista
Couvercle avec grand hublot. Moule à pâtisserie à revêtement. 
Crochet pétrisseur, crochet, doseur et cuillère-mesure  
incl. 12 programmes tels que le programme à pâtisserie  
et à pétrissage. Cuisson décalé possible.
51255

Puissance en Watt 550

Ga
rantie

ans12 programmes inclus!

		 		19.95
Presse-citrons  
Prima Vista 85 W
Un grand dôme fixable permet 
de presser des agrumes de 
taille. Tension : 220 – 240 V /  
50 / Hz. Longueur du cordon : 
87 cm. Puissance : 85 W. 
Nettoyage facile de tous les 
composants. Dimensions :  
46,5 × 39 × 30,5 cm. 
56752 Puissance en Watt 85

Ga
rantie

ans

		 		2.–

Pinceaux à  
patisserie 
2 pièces
70551

2 pièces

		 		18.95

Balance ménage  
électr. Prima Vista
En inox, grand bol en inox inclus. Avec écran 
LCD éclairé, timer d’alarme et indicateur de 
température. Capacité de charge : max. 5 kg.
70650

Ga
rantie

ans

		 		4.95

Papier pâtisserie 2 × 25 feuilles
Dimensions : 33 × 42 cm.
24911

2 ×  25 feuilles

Appareil cuisine Kenwood 1700 W
Capacité du bol 6,7 litres en acier inoxydable poli doté d’un 
éclairage intérieur et de 5 accessoires de mélange en acier  
inoxydable. Réglage électronique de la vitesse en continu.  
Dimensions: 51,5 × 36,5 × 48 cm.
62739

Puissance en Watt 1700

G

arantie

ans

Food Processor Kitchen 
Aid 2,1 l
Couper, réduire en purée et pétrir. 
3 vitesses. Enroulement du câble. 
Rangement des accessoires dans 
le bol. Couvercle avec verrouil-
lage. Compatible lave-vaisselle. 
Dimensions : 42 × 20 × 20 cm.
61941

Ga
rantie

ans

		 		32.90

Batteur Prima  
Vista 350 W
Pied mixeur en inox inclus.
05687

Puissance en Watt 350

Ga
rantie

ans

Resultat: bien
K-Tipp du 10.04.2018

		 		22.95

Bouilloire Prima Vista
Bec verseur avec filtre. Avec poignée isolant 
de la chaleur, témoin lumineux, filtre à  
calcaire amovible et lavable. Contenance 
d’eau : env. 1,7 l. Puissance : 1850-2200 W.
51250

Puissance en Watt 1850

Ga
rantie

ans
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	 dès		2.50

	 dès		5.95

		 		1.90

Farine pour 
tresse Panflor 
1 kg
89140

		 		1.10

Sucre  
cristallisé  
fin 1 kg
06850

Mélange instantané 
pour cake 
Panflor.
13916	 Cake au citron, 450 g	 2.50
13917	 Cake au chocolat, 500 g	 2.75

		 		2.95

Farine fleur  
Bio Suisse 1 kg
Panflor.
36521

		 		1.80

Farine bise 
Panflor 1 kg
89120

		 		10.95

Farine mélange  
sans gluten 2,5 kg
Panflor.
89207

		 		3.20

Farine 
d’épeautre 
claire 1 kg
Panflor.
05194

Mix pain prêt à l’emploi 2,5 kg
Panflor. Qualité boulangerie.
89220	 Pain suisse			   5.95
89219	 Pain des champs			   7.50
89221	 Pain de bûcheron			   7.50
89222	 Farine torsadé			   7.50

89217	 Baguette			   7.50
89216	 Farine pain meunier			   8.50
89215	 Farine gr.de courge			   8.50
53925	 Pain de pommes de terre			  9.95
89218	 Farine tresse			   10.50

		 		8.80

Farine blanche 
Cuis. Panflor 
10×1kg
89104

Resultat: bien
K-Tipp du 09.03.2016

10 × 1 kg
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Merlot Ticino DOC 
Tambor. 75 cl  52903Villette blanc 75 cl

88085

7.954.95

16.50 19.95 22.50

15.95

Blauburgunder CH 
75 cl
19569

Pinot Noir AOC Jenins 
75 cl
52899

Pinot Noir  
Bothmargut 75 cl
AOC Malans.  52893

Pinot Noir Barrique 
75 cl
AOC Malans.  52897

Canton des Grisons, Suisse
Pinot Noir
Rouge rubis moyen, arômes de groseilles  
et fruits des bois. Corsé et puissant
gibier, agneau, risotto, poêlée  
de champignons, fromage
14-16 °C
1-5 ans, à boire jeune

Cantons des Grisons, Suisse
Pinot Noir
Rouge rubis dense. Bouquet complexe, tanins 
doux, corps riche avec finale élégante
agneau, boeuf, gibier, poêlée de champignons, 
fromage
15-17 °C
Jusqu’à 8 ans, à boire jeune

Lavaux, Suisse
Chasselas
Bouquet subtil; vin rond, fruité et 
harmonieux
apéritif, viande blanche, poissons et 
fruits de mer, fromage
8-10 °C
Jusqu’à 3 ans, à boire jeune

Suisse
Pinot noir
Pinot noir fin, fruité et élégant
gibier, rôti, grillades, fromage
14-16 °C
2-3 ans

Grisons, Suisse
Pinot Noir
Rouge rubis dense, bouche épicé-fruité tout 
en élégance et arômes présents de mûres et 
de torréfaction
agneau, gibier, boeuf
16-18 °C
Jusqu’à 8 ans, à boire jeune

Tessin, Suisse
Merlot
Rouge rubis moyen avec des reflets violets. 
Arômes de fruits rouges, fruité, racé, élégant 
et moelleux
poissons et fruits de mer, boeuf, pâtes et 
pizza, fromage, volaille, polenta, risotto
14-16 °C
Jusqu’à 4 ans, à boire jeune

Bronze
Decanter 2017

Rosé Lemanic 75 cl
13695

5.50

Région lémanique, Suisse
Gamay, Gamaret, Garanoir, 
Pinot Noir
Vin rouge joyeux et fruité, souple et 
harmonieux
viande rouge, grillades, volaille
12-14 °C
Jusqu’à 4 ans 

Salvagnin Lemanic  
75 cl
13696

5.70

Région lémanique, Suisse
Gamay
Vin rosé friand et fruité aux arômes 
vifs et généreux
apéritif, poissons et fruits de mer
8-10 °C
Jusqu’à 2 ans

Recommandation de vin  
par Laurent Schmid

Laurent Schmid,  

vigneron dans l’âme

Pas étonnant que le Chasselas soit l’un des cépages blancs les plus 
vendus en Suisse: avec son  

caractère pétillant et équilibré, 
ce vin fruité que l’on déguste de préférence à l’apéritif constitue une excellente entrée en matière pour un repas de fête et s’harmonise par exemple très bien avec les fromages 

à pâte dure ou molle ou la  
charcuterie.

Chasselas Lemanic  
75 cl
13685

Région lémanique, Suisse

Chasselas

Vin blanc friand et fruité

apéritif, poissons et fruits de mer, 
fromage
8-10 °C

Jusqu’à 2 ans

avant: 5.95
Baisse de prix

avant: 9.95
Baisse de prix
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Cornalin du Valais  
AOC 75 cl
19534

Humagne Rouge VS  
AOC 75 cl
19542

9.959.95

5.75 5.75 5.75

11.50

Johannisberg VS AOC  
75 cl  19525

Cuvée Rouge Duvallon 
75 cl  53243

Cuvée Blanc Duvallon 
75 cl  53241

Cuvée Rosé Duvallon 
75 cl  53239

Valais, Suisse
Pinot Noir, Gamay
Vin structuré et intense, au caractère affirmé, 
fruité et fin
apéritif, asperges, viande blanche, fromage
10-12 °C
Jusqu’à 3 ans

6.95

7.50

Dôle blanche VS  
75 cl 
88314

Oeil-de-Perdrix  
75 cl
88306

5.95

Fendant VS  
AOC 75 cl 
88157

Valais, Suisse
Fendant (Chasselas)
Sec et fruité. Doté d’un léger goût de  
«pierre à fusil»
apéritif, poissons et fruits de mer, fondue 
et raclette
8-10 °C
Jusqu’à 2 ans

Suisse
Assemblage
Arômes de mûres et de framboises bien mûres. 
Vin élégant et harmonieux, soutenu par une 
belle finale
grillades, viande, fromage, antipasti
14-16 °C
Jusqu’à 3 ans

Suisse
Cuvée de grains nobles
Note épicée avec muscat délicat. Arôme 
d’agrumes/pommes. Frais en bouche avec une 
acidité agréable.
apéritif, poissons et fruits de mer, soupe
8-10 °C
À boire jeune

Valais, Suisse
Sylvaner
Couleur jaune clair brillante. Corps 
puissant aux arômes de fruits mûrs et 
un léger parfum d’amandes.
apéritif, poissons et fruits de mer, 
asperges, fromage
8-10 °C
À boire jeune

Suisse
Gamay
Sent le coing, la fraise et la framboise. 
Équilibre aux saveurs de fruits et de baies. 
Harmonieux avec finale veloutée.
grillades, poissons et fruits de mer, fromage, 
plats asiatiques, apéritif
14-16 C°
Jusqu’à 3 ans

Valais, Suisse
Humagne Rouge
Vin rouge rubis et puissant. Arômes de 
baies des bois avec des tannins doux
viande rouge, gibier, fromage
14-16 °C
Jusqu’à 3 ans

Valais, Suisse
Cornalin
Vin rouge puissant, épicé et complexe. 
Avec tanins subtils
viande rouge, gibier, fromage
14-16 °C
Jusqu’à 2 ans

Vainqueur 
Bon à Savoir du 11.04.2018

Valais, Suisse
Pinot Noir
Nez fin, frais et floral. Harmonieux et délicat
poissons et fruits de mer, viande blanche, 
asperges, mets épicés
10-12 °C
Jusqu’à 3 ans

Recommandation de vin  
par Joao Amaro

Joao Amaro, vigneron passionné

6.50

Cet assemblage valaisan de Pinot 
Noir et de Gamay est bien connu 

dans toute la Suisse.
Ce Dôle épicé et riche, au corps 
harmonieux, accompagne par 
exemple à merveille une viande  

de bœuf préparée pour les  
fêtes avec des légumes  

colorés.

Dôle du Valais AOC 75 cl
88456

Valais, Suisse

Pinot Noir, Gamay

Corps solide mais arrondi, harmonieux 
au nez intense

boeuf, viande séchée, fromage, gibier

12-15 °C

Jusqu’à 3 ans

avant: 6.95
Baisse de prix

avant: 9.95
Baisse de prix
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Les cépages Corvina,  Molinara et Rondinella  confèrent à cet Amarone  des notes d’amande et d’épices. Avec sa longue et belle finale,  il transforme par exemple un  tartare frais en un plat de fête.
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Dimensione Rosso 75 cl
17729

6.306.30

4.80 4.80

Dimensione Bianco  
75 cl
17730

Rosière Chardonnay  
75 cl
88177

Rosière Syrah 75 cl
88610

Pouilles, Italie
Cuvée
Un vin charnu et doux, avec un goût oral  
et fruité de melon et de datte
apéritif, plats asiatiques, poissons  
et fruits de mer
8–10 °C
Jusqu’à 3 ans, se boit jeune

Pouilles, Italie
Negroamaro, Primitivo
Notes de fruits noirs et d’épices, vin rond  
aux tanins veloutés, avec une douce finale
apéritif, pâtes et pizza
14-16 °C
Jusqu’à 4 ans, se boit jeune

Pouilles, Italie
Primitivo, Cabernet, Merlot
Plaisir intense au palais. Vin élégant qui  
a réellement du corps. Un final bien  
structuré avec une belle longueur en 
bouche.
pâtes et pizza, fromage, polenta, gibier
15-18 °C
Jusqu’à 3 ans, à boire jeune

6.95

Amore Uno 75 cl
55123

6.50

Primitivo Manduria  
75 cl
19819

Manduria, Pouilles, Italie
Primitivo
Intense, fruité, épicé, belle rondeur en bouche  
et finale agréable
viande, fromage, risotto
15-18 °C
2-3 ans

France
Chardonnay-Viognier
Aux senteurs florales, agréable au palais, tendre  
et rond, aromatique et long en bouche
apéritif, poissons et fruits de mer
10-12 °C
À boire jeune

France
Syrah
Demi-sec, harmonieux et très équilibré,  
peu de tanins
gibier, fromage
16-18 °C
Jusqu’à 3 ans

Venise, Italie
Corvina, Corvina Rosso, Cabernet Sauvignon, 
Merlot
Beau rouge rubis, arômes boisés et fruités 
raffinés. Attaque douce au palais, riche, juteux  
et velouté en fin de bouche.
gibier, boeuf, apéritif, grillades, fromage
16-17 °C
Jusqu’à 5 ans

13.50

Ripasso Valpolicella  
DOC Zeni 75 cl
52913

Venise, Italie
Corvina, Rondinella, Molinara
Ripasso typique avec arômes de baies mûres. 
Corps moelleux et ample avec  
un bel équilibre
grillades, pâtes et pizza, fromage
16-17 °C
Jusqu’à 7 ans

Venise, Italie
Garganega, Chardonnay
Fleuri avec des arômes fruités exotiques.  
Corps riche avec acidité rafraichissante  
et arômes riches
poissons et fruits de mer, viande blanche, 
apéritif
10-12 °C
Jusqu’à 3 ans, à boire jeune

9.90

9.90

Costalago Zeni  
Rosso 75 cl  52911

Costalago Zeni  
Bianco 75 cl  52909

Recommandation pour  
accompagner un tartare

Amarone Valpolicella 
DOCG Zeni 75 cl
52915

Venise, Italie

Corvina, Rondinella, Molinara

Notes d‘amandes, de fruits cuits 
et d‘épices. Ample et souple avec 
longue finale

pâtes et pizza, antipasti, viande

18-20 °C

Jusqu‘à 7 ans

22.50
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Vins mousseux à prix sensationnels

Die, France
Clairette, Muscat
Bouquet: parfum muscat dominant, 
En bouche: fruité muscat
apéritif, dessert
5-6 °C
1-2 ans, à boire jeune

Suisse
Cuvée
Un vin frais et élégant
apéritif, salade, poissons  
et fruits de mer
6-8 °C
Se boit jeune

Allemagne
Différents cépages européens
Arômes délicats de vin blanc,  
de fleurs de sureau et de menthe
apéritif
8-10 °C
Se boit jeune

Suisse
Riesling-Silvaner (Müller-Thurgau)
Jaune clair avec de légers reflets 
verts. Perlage gracile. Le nez révèle 
des notes florales de fleurs de 
sureau et de tilleul, arôme d’agrume 
discret, bonbons gelés, note douce 
de muscat.
lard tressé, apéritif, gâteau aux 
amandes, sorbet au citron, brochette 
de fruit, crêpes aux fraises, fromage  
à pâte dure affiné
8-10 °C
À boire dès à présent et dans les 
2 ans. Les vins mousseux sont à 
déguster quand ils sont mis en vente.

Suisse
Pomme
Arômes diversifiés, finement pétillant
apéritif
5-10 °C
Après ouverture, consommer dans 
les 3-4 jours.

dès	
 4.50 8.90 11.50

Ramseier Sélection 
75 cl
Vin mousseux.
87675

Vin mousseux 
Volgaz 75 cl
63381

5.95

Moscato Spumante 
Toso 75 cl
01344

Italie
Xarel-lo
Doux, mousseux avec peu d’alcool
dessert
8 °C
À boire jeune

7.95

Prosecco Spumante 
75 cl
88965

Vénétie, Italie
Glera
Fruité, arôme de pommes d’automne 
avec notes délicates de miel.  
Corps léger et rafraîchissant.
apéritif, salade
6-10 °C
1-2 ans

9.25

Clairette de Die 
AOC 75 cl
88971

5.50

Jaume Serra Brut 
75 cl
47616

Espagne, Catalogne
Xarel-lo, Parellada, Macabeo
Notes fraîches de Grany Smith 
avec des attraits d’agrumes 
merveilleusement chaleureux et 
des notes d’amandes
apéritif, hors-d’œuvres
6-8 °C
1-2 ans

je	
 3.95

 
Bar Royal
16134	 Hûgo	 3.95
88954	 Litchi	 3.95

11.95

Mauler Cordon Or 
Dry 75cl
02782

Rimuss
Sans alcool.
88980	 Party 70 cl	 4.50
88988	 Litchi Perl 75 cl	 5.50
12507	 Secco 75 cl	 7.50
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	chaque		8.90

				  Top offre
		 		27.95
		  Quantité limitée

	chaque		3.50 	chaque		3.50 	chaque		4.60

	chaque		3.30

100 % 
directement 

du fruit

À teneur 
garantie en 
vitamine C!

Pasteurisé 
pour goût 
durable!

Très riche  
en calcium 

546 mg/l

Eau minérale  
Farmer 6 × 150 cl
87523	 Gazéifiée	 3.30
87534	 Légèrement gazéifiée	 3.30
87524	 Non gazéifiée	 3.30

6 × 150 cl

Punch Farmer 
100 cl
45671	 Orange	 3.50
33943	 Magie d’Hiver	 3.50
33946	 Pomme	 3.50
45669	 Rhum	 3.50
33944	 Sorcières	 3.50

		 		2.50

Energy Drink Farmer 
boîte 6×25cl
Boisson énergisante à la 
taurine et à la caféine.
87818

6 × 25 cl

Bière aromatisée Farmer
87453	 Litchi	 8.90
87454	 Grapefruit	 8.90

10 × 33 cl 

-.89/bouteille

Eau de table 
Farmer  
6 × 150 cl
87559	 Citron	 3.50
87578	 Orange	 3.50
87599	 Grapefruit	 3.50

6 × 150 cl

		 		9.–

Bière Lager Farmer boîte  
18 × 50 cl
26980

18 × 50 cl

-.50/canette

		 		11.70

Pur jus d’orange Farmer 6 × 100 cl
56059

6 × 100 cl

Red Bull Sugarfree 
24 × 25 cl
59540

24 × 25 cl

1.17/canette

Thé glacé  
Farmer  
6 × 150 cl
87708	 Lemon	 4.60
87709	 Peach	 4.60

6 × 150 cl

		 		9.95

Bière Lager Farmer 20 × 33 cl
87407

20 × 33 cl

-.50/bouteille
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landi.ch/fr/chauffer 
et gagner tout  

un hiver de  
chauffage gratuit !

Allume-feu Grill Club 600 g

Identique au  

Resultat: bien

Kassensturz du 14.05.2019

		 		4.95

Pellets de bois  
Caldo 15 kg
Pour les installations de chauffage et poêles à pellets.  
Bois brut. Neutre en CO², propre et non polluant.  
Valeur calorifique : env. 4,9 kWh/kg.
78066
Pellets de bois en vrac sur demande : Tél. 0800 300 000 ou sous www.agrola.ch.

		 		149.–

Stère de bois feuillu 
25-33 cm
Caldo. Coupé, fendu et  
séché. Longueur des 
bûches : env. 25-33 cm.
03007

		 		3.60

Briquettes en  
bois carrée 10 kg
Chauffage neutre en CO². 
Puissance calorifique : 
env. 4,8 kWh/kg.
45126

		 		24.95

Chauffage en céramique PTC
Chauffage compact avec un élément  
de chauffage en céramique haut de 
gamme, protection contre la surchauffe 
ainsi qu’interrupteur à bascule intégré. 
Dimensions: 18 × 24 × 15 cm.
62675

Niv. de puissance 2
Puissance 900/1800 W 
Raccordem. électr. 230 V
Poids en kg 1.5

Ga
rantie

ans

		 		7.70

Bois d’allumage Caldo
78005	 10 kg	 7.70
78002	 5 kg	 3.75

		 		89.–

Rad. gaz catalyte  
Einhell KGH 4200W
Réglable à 3 niveaux. Avec brûleur  
céramique catalytique, allumage piézo 
et sécurité contre le manque d’oxygène. 
Dimensions : 76 × 24,5 × 44 cm.
59221

Puissance 1,6 - 4,2 kW
Volume de chauffe 100 m³

Ga
rantie

ans

		 		11.95

Allume-feu Grill Club
En laine de bois. Pour cheminée, gril et four à bois.
78107	 2 kg	 11.95
78106	 600 g	 3.95

Produit naturel

		 		175.–

Stère de bois hêtre CH
Caldo. Coupé, fendu et séché. 
Pouvoir calorifique :  
env. 4,2 kWh/kg. Longueur  
des bûches : env. 30 cm.
47343

Bois de hêtre

de la Suisse

		 		7.95

Bois de cheminée Caldo
Type de bois : hêtre. Pouvoir calorifique:  
env. 4,2 kWh/kg.
78006	 15 kg	 7.95
30221	 10 kg	 7.30

Bois de cheminée

de la Suisse

		 		349.–
Poêle à pétrole  
Laser Tectro 3000W
Poêle Laser Tectro SRE1330TC mobile avec 
brûleur breveté à double combustion. Utili-
sation : dans tous les espaces d’habitation. 
Avec ventilateur et fonction de minuterie. 
Dimensions : 42,9 × 29,9 × 37,1 cm.
24445	 Poêle à pétrole laser Tectro SRE1330TC	 349.00
33195	 Petrol Eco Heat 20 l	 49.50
33193	 Petrol Eco Heat 1 l	 3.20

Puissance 3000 W
Volume de chauffe 48 m²/120 m³
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22Prix bas en permanence

				  Top offre
		 		37.95
		  Quantité limitée

				  Top offre
		 		37.95
		  Quantité limitée

		 		29.95

Veste woolshell dames
Matériau : 100 % polyester. Aspect tricot avec polaire. Tailles : S-XL.
58208-11

		 		17.90

T-Shirt thermique noir
Garde le corps au sec et au chaud lors de 
l’activité. Avec ions d’argent. Tailles : S-XL.
01107-10

Sous-vêtements  
thermo set Dames
Set constitué de : maillot et 
pantalon. Matériau : 45 % 
Merino et 55 % Polyester. 
Tailles : S-XL.
51210

		 		19.95

Veste thermique  
à capuche
Matière extérieure : 100 % coton.  
Matière intérieure : 100 % polyester.  
Couleur : bleu. Tailles : S-XXL.
52275-79

		 		17.90

Pantalon thermique 
noir
Réchauffe le corps et évacue 
la transpiration en cas 
d’effort. Avec ions d’argent. 
Tailles : S-XL.
01113-16

Sous-vêtements  
thermo set Hommes
Set constitué de : maillot  
et pantalon. Matériau :  
45 % Merino et 55 % Polyester. 
Tailles : S-XXL.
51211

		 		29.95

Veste de bûcheron 
Matière : 100 % polyester. Couleur : carreaux 
rouges/blancs. Tailles : S-XXL.
60777, 60779-80, 60782, 60784

		 		29.95

Veste woolshell hommes 
Matériau : 100 % polyester. Aspect tricot avec polaire. Tailles : S-XXL.
58212-16

		 		19.90

Sweatshirt  
Gnägi
Matériau : 100 % coton. Manches longues 
avec col roulé et fermeture à glissière.  
Coloris : vert et bleu. Tailles : S-XL.
82510-13, 82545-48

		 		19.95

Chemise  
thermique Deluxe
Col roulé polaire et fermeture éclair centrale. 
Matière extérieure : 100 % coton. Matière 
intérieure : 100 %  polyester. Couleur : noir/
beige. Tailles : S-XXXL.
60771-76

		 		69.95

Parka de travail  
2-en-1
Avec veste intérieure en polaire amovible. 
Veste d’extérieur : 100 % polyester.  
Revêtement PU. Colonne d’eau : 5000 mm. 
Respirabilité : 3000 MVP. Tailles : S–XXL.
52082-86

NOUVEAUNOUVEAU



23 Commander facilement votre produit maintenant online sur landi.ch

				  Top offre
		 		34.95
		  Quantité limitée

		 		35.95

Bottes hiver Canada enfants
Chaussure d’hiver tendance et doublée chaudement.  
Partie inférieure : PVC. Tige : synthétique. Avec semelle intérieure  
en alu. Coloris : noir/bleu. Pointures : 27-35.
43672-80

		 		29.95

Bottes d’hiver Verde
Bottes d’hiver attractives pour 
l’utilisation polyvalente.  
Doublure : 60 % polyester  
et 40 % acrylique. Avec tige  
à nouer. Pointures : 39-47.
84778-86

		 		9.95

Gants de ski 
enfants
Thinsulate.  
Membrane étanche. 
Coloris : noir/gris. 
Tailles : S-L.
52263-65

	chaque		3.95

Bonnet uni
Matériau : 100 % acrylique. 
Doublure : 100 % polyester. 
Coloris : noir et gris.
43471-72

		 		12.95

Gants de ski 
adultes
Membrane Thinsulate. 
Bouts des doigts  
renforcés. Protection  
intérieure contre la 
neige. Tailles : S-XXL.
60832-38

	chaque		5.95

Bonnet avec  
pompon  
mélangé
Matériau : 100 % 
acrylique. Bandeau 
intérieur : 100 % 
polyester polaire.
43487-88

		 		39.95

Bottes hiver Canada
Chaussures d’hiver tendance à doublure chaude à nouer.  
Partie inférieure : PVC. Tige : synthétique. Avec semelle intérieure Alu. 
Coloris : noir/brun. Pointures : 36-47.
84820-31

Botte thermo 
dames Gr. 36-42
Bottes thermiques 
légères. Doublure  
polaire. Imperméables.
62687

		 		12.95

Gants  
Shofsthell
Avec Thinsulate. 
Imperméables  
au vent et à l’eau.  
Tailles : S-XXL. 
14033-34, 14036-38

	chaque		8.95

Col chaudement/Écharpe
Matériau : 100 % acrylique.  
Coloris : noir, gris et crème.
43468-70



Les cartes cadeau sont disponibles avec des montants di� érents, ainsi que pour un montant qui peut être choisi librement. Vous pouvez obtenir 
maintenant des avoirs de di� érents opérateurs de télécommunication comme Swisscom, Salt ou Sunrise, ainsi que pour la paysafecard 
(pour le paiement online sécurisé). Informez-vous sur l’o� re directement à la caisse. 

Formidable idée de cadeau pour Noël
Des nouvelles cartes prépayées de App Store & iTunes, Net� ix et Google ainsi que les cartes cadeau LANDI dans un 
nouveau design sont disponibles maintenant dans votre magasin LANDI. Ainsi, rien ne s’oppose à un cadeau approprié.

NOUVEAU
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Prix bas en permanence Commander facilement votre produit maintenant  
online sur landi.ch

Participer maintenant et  
gagner des cartes cadeau
LANDI d’une valeur totale  

de CHF 2’000.–.
www.landi.ch/fr/noel

LANDI recherche le plus bel
arbre de Noël de Suisse!

Tout comme les biscuits faits maison, les cadeaux pour 
nos êtres chers ou les décorations lumineuses de Noël, 

l’arbre de Noël fait partie de Noël. Qu’elle soit  
traditionnelle, colorée ou moderne – chaque  

décoration d’arbre de Noël est unique et enchante  
particulièrement la fête.

Participez à notre grand concours de photos jusqu’au 
31 décembre 2019 sur landi.ch/fr/noel et montrez-

nous votre arbre de Noël décoré avec amour.  
Avec un peu de chance, vous gagnerez l’une  

des dix cartes cadeau LANDI de CHF 200.–

Vous trouverez d’autres informations sur
landi.ch/fr/noel
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